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Здравейте приятели

В този брой ще прочетете

Какво се случи на 34-то Европейско първенство старша
възраст, младежи и девойки, Измир, Турция.

34-то Европейско първенство старша възраст,
младежи и девойки, 9-11. 02. 2007 год., Измир,
Турция

България- с четири бронзови медала
Гергана Витанова - първата българка с медал по

ката от Европейско първенство за старша възраст,
младежи и девойки.

Ето и хронологията на победата. Първият кръг- почива.
Вторият кръг-страховитата Куртц, Гер. Сейпай срещу Канку дай.
Победа за Годжу. Репешаж - Влетерман, Хол. с Анан, загуби от
нашето момиче с Годжу шихо шо. В следващия кръг Степанович,
Срб. заложи на Унсу, ката за медал, но и тя беше сразена от Гери с
Годжу шихо дай. В последния кръг беше изваден и последния коз-
Ганкаку. И отново много силна съперничка -словачката Стефанович,
която заложи на Канку дай. Гергана победи, въпреки някои малки
недостатъци в изпълнението, със сърцатата си игра, изпълнена с
желание за победа. И победата кацна на рамото и. Браво на Гергана,
браво и на личната и треньорка Деси Лачовска, браво на КК
"Петромакс", с Президент сенсей  Русалинов, който непрекъснато
наблюдаваше подготовката на Гергана. Благодарим, че КК
"Петромакс"  даде на националния отбор това прекрасно момиче.

Класиране:
Куртц, Гер., Поци, Ит, Витанова, Бъл., Акарсу,Тур.
Важно за всички катисти: един стил не стига. За медал на
голямо състезание трябва да се готви ката поне в два стила

Хронология на другите победи

Вторият спечелен бронз - Люомир Нецов, кумите, кат. 75
кг, К К "Странджа", личен треньор сенсей Димитър Димитров

 Схема 32 състезатели
Първа среща-Атамов, Азер. втори на СП за младежи, но с 3

гиаку дзуки и накрая с йоко гери, победа с 5:4за Любчо.
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Втора среща - Йеркович, Срб., но сръбската школа отстъпи
пред българското гиаку, победа 3:2.

Трета среща - Квениашвили, Гру., за Любчо - тренировъчен
бой и победа 6:2

Четвърта среща-Вуса, Ит.,Европейски от Подгорица, 2006.
Любчо поведе с 1:0, но италианската школа, затова е световна,
защото италианците умеят да измъкват победата, срещата завърши
при 1:2.

Пета среща-репешаж срещу Купушович, Б и Х, с
разкрепостена игра и две гиаку дзуки - победа за нашето момче.

Препоръка и забележка към Любчо: той получи 7 джодан
дзуки в двата състезателни дни, което говори, че не пази главата.

В заключение-да докоснеш среброто, но да хванеш бронза.
Класиране
Буса, Ит., Гундуз,Тур., Нецов,Бъл., Смаал,Хол.
Любчо трябва да бъде похвален и за това, че много бързо

възприе съветите, които в последния момент му даде сенсей Д.
Димитров.

Третият спечелен бронз - Пламен Кирилов, кумите, кат.70
кг, К К "Левски Спартак", личен треньор Борислав Иванов.

Първа среща-Лучин, Хърв., но добре известната хърватска
школа не издържа на напористата игра на Пламен и категорична
победа, прилагайки целия си арсенал, 9:4.

Втора среща-Керфи, Фр., най-титулованият французин, който
в предишната среща беше победил не по-малко титулованият
Ширинов, Азе, с 7:4., но, както се казва "Дайте ни французи, ние тях
си ги бием, където ги хванем" и така стана и този път. Пламен би с
5:4.

Трета среща-Шепард, Хол. Труден противник за който
нямахме никакви предварителни данни. Пламен трябваше да се
вложи изцяло и да победи с3:1.

Четвърта среща-пак италианец и пак титулован- Маестри. Но
да загубиш от маестрото Маестри не е обидно, макар и с 8:0
/На финала Маестри победи с 6:1 Калнинс, Лат./

Пета среща - репешаж, пак мъка, срещу изключително твърдия
и играещ по германски дисциплинирано Бек, Гер. С много творческа
и разкрепостена игра Пламен победи с 8:0.

Пламен трябва да бъде похвален и затова, че с болки в гърба,
които го мъчеха почти две седмици, намери сили да се събере и с
воля да се наложи. Благодарност за д-р В.Величков, който направи
възможното и невъзможното Пламен да участва в това състезание.

Класиране
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Маестри,  Ита., Калнинс, Лат., Кирилов, Бъл.,
Гиакалакис, Гър.

Четвъртият спечелен бронз - Борислава Ганева, кадети,
кумите, кат.+ 57 кг, К К  "Левски Спартак", личен треньор
Милена Кирниколова

Ние знаехме, бяхме убедени, че медал ще има. Въпросът
беше с каква стойност

Тази увереност беше подплатена не само с мисълта, че Боби е
сребърна от Европейското в Подгорица 2006, но и от изключително
сериозната и подготовка по време на лагера в София.

Първа среща-Варда, Пол. така и не разбра какво се случва, до
момента на обявяването на победата на Боби с 9:1.

Втора среща-Томасен, Нор., оказа съпротива, но освен
съпротива, трябва и игра, така че Боби пак с"нокачи" и 3:1.

Трета среща - Вуйошевич, Ч. Гора, Боби ни накара да
потреперим порядъчно. След 4 гиаку чудан и 4:0, вече започнахме
да гледаме схемата за следващия противник, когато резултата беше
изравнен с 4 гиаку джодан на Вуйошевич, след което играта
продължи точка за точка до 6:6, тогава Боби се взриви и приключи с
9:6.

Четвърта среща- Хониууд и Тики Донован, срещу Боби Ганева
и Боби Иванов. За тази загуба с 8:3 Боби дълго ще връща лентата,
защото англичанката с нищо не превъзхождаше. Тя, между впрочем,
стана втора с още по-безлична игра и загуба с 0:1 срещу Панациду,
Гър.

Пета среща-Стилиану,Кипър, беше буквално прегазена с 5:2 от
ядосаната Боби и… бронз за нашето момиче.

Класиране
Панациду, Гър.,Хониууд, Анг., Ганева,Бъл., Любич,Хър.
Тези, които ще се борят за медали трябва да знаят: играта

се води и в двата гарда. Който не го може това нещо-губи и
остава без медал.

Съществено, което се видя и на това първенство
ПЕЧЕЛИ АТАКУВАЩАТА ИГРА

Който разчита на контра игра или само на засрещане -
губи.

Това Европейско ни позволи да открием един талант и той се
казва Силвестър Гьолски.

Ето хронологията на неговото участие.
Схема-32 участника.
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Кадети, кумите, кат.+75 кг.
Първа среща- Серфати, Фр "Французин ли, дайте го насам.

Ние тях си ги мачкаме, както си искаме". Така и стана. Победа за
Силвестър 4:2.

Втора среща- Лебедев, Ест. Прохождащите в карате естонци,
като правило играят много настървено и безкомпромисно. Но и
Силвестър игра настървено и безкомпромисно и победи с
минималното но скъпо 1:0.

Трета среща- Синанович, Б и Х. Проличаха признаци на умора
и въпреки мъжката игра, загуба с 3:0. Синанович продължи напред и
игра финал с Маргаритопулос,Гър., който загуби с 4:6. Така че
загубата беше достойна.

Четвърта среща-репешаж, Инце, Гер. Е, по-лошо от това не
можеше да се случи - французин, германец и бошняк.

Но защо казваме, че Силвестър е талант във всяко отношение-
той е храбър, с отлични физически данни и вече и в техническо
отношение, след проведения лагер стоеше добре, така че трудна,
много трудна победа с 3:0 и пето място за нашето момче.

Въпросът пред Силвестър и неговия треньор е как да
продължи еволюцията му по-нататък.

Класиране
Маргаритопулос,Гър., Синанович,Б и Х., Иванович,Срб.,

Сгарбини,Ит.

С по едно изречение-представянето на другите участници.
Мартина Стоянова, кадети, кумите, 51 кг. Победа с 1:0 в

първата среща срещу неудобната Сзоморова,Слк. В следващата,
Кристиансен, Гер., при 2:2 в енчу сена гиаку джодан на Марти мина
покрай главата на съперничката и, докато нейното гиаку чудан
достигна целта. Може да се каже, че по принцип  Марти знае какво
да прави на татамито, но трябва да работи върху скоростта на
атаката. Скоростта и е ниска, което е недостатък.

Емануела Ангелова, кадети, кумите,57 кг. Първа среща с
Пиртинен,Фин. И нелепа загуба с 3:5. Емануела има отлични
физически данни, вработена е, необходим е международен опит.

Боби Ганева,  кумите, кадети, +57 кг. Писахме по-горе. Боби
скоро ще премине при жените, където победите се постигат много
трудно.

Ивайло Николов, кадети, кумите, , 60 кг. Победа с 2:1 с хубава
игра над Бабашвили, Гру. Личеше разликата в класата. В следваща
среща, загуба от Хорват, Хърв. с 1:3. Още работа, това е съветът към
Иво.
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Верони Маринов, кадети, кумите, 70 кг. Загуба с 1:3 в първа
срещас рещу Хумбел, Швейц. Общо взето неочаквана загуба
Очакваме още, защото знаем, че Верони е много трудолюбив и
тренира постоянно.

Пламен Диков, младежи, кумите, кат.60 кг. Безспорен талант,
Пламен буквално "отвя" с 5:2 нахъсания Варга, Слк. За съжаление
този резултат, с обратен знак се получи при следващата среща с
Муслич, Б и Х. Необходима му е още сила и издръжливост. И
сериозно да помисли за защитата.

Р. Мичинов, младежи, кумите, 65 кг. По всичко личи, че Румен
е "излезнал от дупката", болести и травми, които го мъчеха през
последните месеци. Това пролича с уверената игра срещу един от
претендентите за титлата, Хорват,Чех., когото Румен победи с 3:1.
Във втория кръг титулованият Мададов, Азер., беше отново сразен с
3:0. В третия кръг бъдещият европейски Кемалоглу, Тур. с големи
усилия преодоля нашето момче с 2:0. Така че, програмата при Румен
беше изпълнена, следва работа по същия начин и битка за място в
нац. отбор на 60 кг.

Пл. Кирилов, младежи, 70 кг, да мисли как да бие маестрото
Маестри, Ит., на Световното. Друго няма какво да му се препоръча
.

Л. Нецов, младежи, кумите, кат.75. Писахме, коментирахме.
Пази главата Любчо, това е.

Явор Владимиров, младежи, кумите, кат.80 кг. Първа среща и
загуба с 7:0 от.Масович, БиХ. Нашият Супершампион нямаше ден.

Краси Велчев, младежи, кумите +80 кг. Първа среща-Ализон,
Фр., "Французин ли, дайте го насам" и .. победа за Краси с 1:0. Във
втората среща обаче обиграният Зукан, Б и Х, буквално изтръгна
победата с 2:0, след което той беше прегазен от Хьоне, Гер., който
стана европейски.

Диляна Владимирова, девойки, кумите, кат.53 кг. В първата
среща загуба с 1:2 от Йованович, Срб. Проблемът пред Диляна е да
намери тази дистанция, която е удобна за нея, а не за противничката
и. Странно е, на тренировките да правиш чудеса, а на състезанието
да се реализираш на 40%.

Ана Николова, девойки, кумите, 60 кг. Направо  във втория
кръга Ана  срещна една от претендентките, Паскуа, Ит. И общо
взето закономерно загуби с 0:5. Нейната опонентка обаче имаше
лошия шанс да срещне след два кръга Висенте, Исп., която пък стана
шампионка. Още работа върху скоростта на атаката, това е което
сега е най-важно за Ана.
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Криси Ризова, девойки, кумите, 60 кг. Възстановена след
проблемите с крака, Криси загуби, може да се каже болезнено с 1:2
от Караплиангу,Гър., която обидно с нищо не я превъзхождаше.
Физическа кондиция, сила и висока скорост. Върху това трябва да
работи Криси, която е безспорен талант. Това, което тя прави вече
добре е кидзами джодан, което почти винаги влиза и носи точки.

Отборното заслужава да бъде отразено.
Младежи, първа среща с Украйна. От тежък, по-тежък жребий.
Първа среща -Заин-минимална загуба, 0:1
Втора среща  - Нецов-равен,1:1;
Трета среща-Кирилов- победа 3:0. Окрилен от бронза

предишния ден Пламен игра великолепно.
Четвърта среща-Велчев-неочаквана загуба, 0:2.
Пета среща-Диков, великолепна, категорична, решителна

победа с 7:2. В играта на Пламен имаше всичко, необходимо за
победата, включително и един санбон от ура маваши джодан.
Пламен стана герой на мача.

Втора среща с Латвия.Отборът системно се готви в последно
време от сенсей Антонио Олива, което пролича и в индивидуалния
турнир, където Латвия спечели сребро на младежи 70 кг чрез
Калининс., а Олива гордо ходеше из залата с анцуг с надпис
"Латвия"

Първа среща - Диков, вдъхновена игра и победа, отново с 7:2;
Втора среща -Нецов-равен, 1:1;
Трета среща -Владимиров, пак загуба, този път с 0:5.
Четвърта среща-Велчев, загуба, 0:1.
Пета среща-Кирилов, победа,1:0.Още една единствена точка и

България преминаваше в следващия кръг.
В крайна сметка 9:9.
Най-свеж в този момент се оказа Пламен Диков. Неговият

опонент се оказа по-свеж и най-вече по-груб, без това да се забележи
от съдиите. Пламен няколко пъти се оказа на татамито след
абсолютно непозволени твърди техники.И … загуба с 0:5.
 Параметри на 34-то Европейско първенство

Участваха  664 състезатели от 42 страни.
Класиране по медали:
1.Италия           6 златни    4 сребърни    3 бронзови
2.Испания         5                4                     3
3.Германия       4                3                     2
4.Турция           3                2                     6
5. Гърция          0                1                     4
6. Сърбия          1                1                     5
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16.България      0               0                      4

ИЗВОДИ
1. Като цяло, националният отбор демонстрира стабилна и

изравнена игра през цялото състезание.
2. От разширения състав от 35 състезателя  избраните 20

представлява хомогенна група и в двете възрастови групи.
3. От някои състезатели от този състав може да

изкристализира националният отбор, който да ни
представлява на ЕП за мъже и жени в Братислава през май
тази година.

4. Почти всички избрани 20 състезатели могат, при постоянна
работа да ни представят добре и на Световното за старша,
младежи и девойки, през м.октомври тази година.

На 22.02.т.г. в хотел "Дева" състоя тържество, на което
медалистите от Европейското първенство станаха стипендианти на
ЗПК  "ЛЕВИНС"

Тържеството беше отбелязано от най важните печатни и
електронни медии.


